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Teilnahmebedingungen - Erntedankmarkt 2020
Das Ausstellungsforum zieht sich wie eine Perlenkette durch die neu gestaltete Dorfmitte. Der romantische Innenhof von Schloss Crailsheim, der Vorplatz der katholischen Kirche und das Umfeld um das historische Elfleinshäusla bilden den reizvollen Rahmen.
Öffnungszeiten
Samstag, 03.10.2019
von 11.00 bis 18.00 Uhr
Sonntag, 04.10.2019
von 11.00 bis 18.00 Uhr
Anmeldung zur Teilnahme
Bitte melden Sie sich unter E-Mail: maerkte@roedelsee.de oder per Post an.
Der Markt findet in jedem Fall, auch bei schlechtem Wetter, statt. Nur eine Absage durch den Veranstalter (z.B. bei höherer Gewalt) berechtigt zur Rückforderung der Standgebühren.
Wir planen mit und für den Rödelsee‘r Erntedankmarkt.
Jedoch im Zeichen von Convid-19 müssen wir uns an die Vorgaben der Bayersischen Staatsregierung halten.
Standgebühren
Für die Dauer der Veranstaltung beträgt die Standgebühr 6,50€ je qm zuzüglich gesetzlicher Mehrwertsteuer. Die Standardgröße pro Stand beträgt 3x3m. Es können auch mehrere zusammenhängende Standplätze angemietet werden.
Anmeldung vor Ort
Bitte melden Sie sich beim Eintreffen, vor Beginn des Aufbaus, im Rathaus Rödelsee beim Organisationsteam an. Sie werden dort entsprechend eingewiesen.
Auf – und Abbauzeiten

- Aufbau: Freitag, den 02.10.2019, frühestens ab 15.00 Uhr

- Abbau: Sonntag den 04.10.2019, nicht vor 18:00 Uhr
Am Sonntag wird in unseren Kirchen bis 11.00 Uhr Gottesdienst gefeiert und wir bitten Sie dies entsprechend zu berücksichtigen.
Es ist sicherzustellen, dass während des gesamten Marktzeitraums ausreichend Platz für die Durchfahrt von Rettungsfahrzeugen vorhanden ist!
Befahren des Marktgeländes
Alle Fahrzeuge und Anhänger, die nicht als Verkaufsstand benutzt werden, sind nach Aufbau der Marktstände auf den ausgewiesenen Parkplätzen abzustellen. Während der Marktzeiten ist das Befahren des Ausstellungsgeländes aus Sicherheitsgründen nicht erlaubt. Bitte gewährleisten Sie, dass die Anwohner außerhalb des Verkaufsgeländes freien Zugang zu Ihren Grundstücken haben.
Stromversorgung
Bitte teilen Sie uns bei der Anmeldung mit, ob und in welcher Stärke Sie Strom benötigen. Nicht jeder Standplatz kann mit Strom versorgt werden.
Die Versorgung ist kostenpflichtig und wird teilweise über private Haushalte und die Gemeinde Rödelsee zur Verfügung gestellt.
Auf dem kompletten Marktgelände ist das Betreiben von Stromerzeugern und Aggregaten nicht gestattet.
Kennzeichnung Ihres Standes
Schilder mit Name und Anschrift des Standbetreibers sind gut sichtbar am Stand anzubringen.
Sortiment und Erscheinungsbild
Das von Ihnen angegebene Warensortiment ist verbindlich. Bitte melden Sie gewünschte Abweichungen zeitnah beim Organisationsteam an.
Bitte verlassen Sie Ihren Standplatz in einem sauberen Zustand!
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